Рецензия
Материалы срезов остаточных знаний для студентов 2 курса всех специальностей по дисциплине «Английский язык» составлены преподавателем английского языка СГПЭК Шестеркиной Е.М. в соответствии с требованиями рабочей программы, утвержденной заместителем директора по учебной работе СГПЭК Максимовой А.В. 30 июня 2011 года.
Срезы остаточных знаний включают в себя задания по английскому языку лексико - грамматического и страноведческого характера, составленные по материалам учебников английского языка «Английский язык для ссузов» (И.П.Агабекян), «Up&Up» (В.Г.Тимофеев), "Английский язык" (Л.И.Кравцова), рекомендованных Министерством образования и науки Российской Федерации.
Срезы предназначены для проверки остаточных знаний по английскому языку студентов 2 курса за 2 семестр, для того, чтобы сделать выводы о степени освоения студентами полученных знаний.
Задания охватывают разделы и грамматический материал по темам: «Климат, погода», «Газеты и журналы англоязычных стран», временные формы Present, Past, Future Perfect, Present, Past, Future Continuous, «Указательные местоимения», «Неопределенные местоимения», "Сравнительная и превосходная степень прилагательных и наречий", "Пассивный залог".
Задания срезов оформлены в виде тестов в пяти вариантах. К заданиям прилагаются правильные варианты ответов и критерии оценок.
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