Рецензия
     Срезы остаточных знаний  по дисциплине «Английский язык» для  студентов  3 курсов Саранского государственного промышленно-экономического колледжа составлены преподавателем  английского языка  Шестеркиной  Е.М. в соответствии с требованиями «Рабочей программы» утвержденной заместителем директора по учебной работе СГПЭК от 28.08.2009г.
  Срезы составлены на материале английского языка  и содержат лексико-грамматические  задания  по пройденному  материалу соответствующего курса обучения.

     Задания охватывают следующие темы и лексико-грамматический материал: времена группы Continuous (Present, Past, Future),  предлоги either...or, neither...nor, both...and, пассивный залог (Passive voice), сложное дополнение, праздники и обычаи англоязычных стран, Participle I, герундий, времена группы Perfect (Present, Past), "Политическая система Великобритании", "Политическая система США".
Срезы предназначены для проверки остаточных знаний и имеют среднюю степень сложности. Задания срезов оформлены в виде тестов в пяти вариантах. К срезам прилагаются ключи для проверки ответов.
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